
LöRTECKNING öfver en BOKSAMLING,
I innehållande bland annat arbeten af: Ahrenberg,

Allardt, Bidiver, Carlen, Collan, Dickens, Dil-
ling, Flprman, Freudenthal, Geijer, Gosselman, Holm-
gren, Helwigs,Kautslcy, Lundgren, Leinberg, Liljeström,
Malmström, Mörner, Nyblom, Nikander, Nordensvahn,
Neovius, Olivercrona, Runeberg, Bydström, Setälä, Sam-
zelius, Sylvia, Thorell, Topelius och Whricht m. fl.
hvilken boksamling försäljes genom

AUKTION
å Helsingfors Auktionskammare, Marieg. 3.

1. Diverse skolböcker,
2. Kuneberg, J. L., Vänrikki Stoolin Tarinat.
3. Novell Kalender för år 1853.
4. Satuja ja Kertomuksia.
5. Börjesson, Yalda Skrifter. Fint klotband.
6. Svenska Idrotskalendern för år 1894. Klotband.
7. Dickens, C, Två städer.
8. Kansanvalistus Seuran Kalenteri, 1885.
9. » » » 1897.

10. » » » 1899.
11. » » » 1901.
12. Dahl, J., Bötes förvandling m. m.
13. Diverse skolböcker.
14. Pabst, H., Ånvisning tili Boskapsskötseln.
15. Agardh, C, Svenska Penninge Väsendet.



16. Två Finskors utvandring i Europa och Afrika.
17. Eörslag tili Handbok för Uuderbef§l och inanskap
18. Ewangelisch Gesangbucli.
19. Beskow, C, Predikningar.
20. Dumas, A., Myladyn Poika.
21. Hellman, V., Ruotsalainen Lukemisto, I och 11.
22. Det gamla rumniet.
23. Kautsky, K., Erfurtin Ohjelma.
24. Kyclström, C, Borgholms stoft.
25. Rockingham, eller Den yngre Brodern.
26. Liljestrand, A., Om Kredit och Växlar.
27. Munch, A., Jesu bild.
28. Nissinen, A., Kansain Elämästä.
29. Nuori Suomi 1900.
30. Einlands Statskalender, 1899.
31. Saara Vacklin, Satanen Muistelmia Pohjanmaalta.
32. Paul Eerroll.
33. Kipling, R., Kertomuksia Intian Ylängöiltä.
34. Eörslag tili Strafflag.
35. Neovius, E., Suomen Raha-asiain järjestämisestä.
36. Samzelius, H., Skogs- och Jägarlif. Elegant band
37. Dumas, A., Kreivitär de Monserau. » »

38. Ahrenberg, Med styrkans rätt. » »

39. Greville, Bonne Marie.
40. Diverse skolböcker.
41. v. Wright, Einlands Eoglar.
42. Allardt, A., En framtidsman.
43. Bulver, Pelham.
44. Gosselman, A.. Resa i Colombia.
45. Dilling, Ett godt hufvud.
46. Laicus, Everths vattenkur.
47. Sverges & Norges Stats kalender 1872.
48. Sandberg, Lärobok i Naturvetenskap.
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49. Finska Forstföreningens Meddelanden.
50. Dumas, Myladyn Poika.
51. Finsk Tidskrift för år 1889.
52. » » » » 1898.
53. » » » » 1899.
54. Thorell, Zoologiens Grunder. I och 11.
55. Dusch, Moraliska bref. I—II. Sällsynt
56. Deutsche Kunst in Bild und Lied. Fint band.
57. Olivercrona. Döds straffet. Fint band.
58. Leinberg, Finska Prästerskapets besvär.
59. Langlett, M., Hnr man bildar sig ett hem, m. m.
60. Florman, Husdjurens vård, m. m.
61. Helwigs, Italienischen doppelten Buchhaltung.
62. Thelaus, Skogsteknologi.
63. Dahlman. Beskarta öfver Sverge.
64. G-effert, Evangeliska Prestaämbetet.
65. Eeuter, Finlands Natur och Folk. Fint band.
66. Örtenblad, Skogen.
67. Savage, Modern Corsair.
68. Poucht, Universum. Elegant band.
69. Svenska Åkademiens handlingar från 1796.
70. Michelet, Historie Eomaine.
71. Nissinen, Kansain Elämästä.
72. Satuja ja Kertomuksia.
73. Hofberg, Svenska Folksägner. Fint band.
74. Hopfen, Im Schlaf geschenkt.
75. Mörner, Om Läkmedlen.
76. Svenska Åkademiens Handlingar för 1786.
77. Eosenius, Märkvärdiga exemp. af De heliga Martyrer,
78. Malmström, Sverges Politiska Historia. I.
79. v. Wright, Finlands foglar.
80. Freudenthal, "Woråmålet.
81. Eodhe, Om barnuppfostran i hemmet.
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82. Pearson's Magazine.
83. Koraali Virsikirja.
84. Sv. liter. sällsk. iPinl. Förhandl. & Uppsats. ISSB—B9.
85. » » » » » » 1889—90.
86. » » » » » » 1890—92.
87. » » » » » » 1892—93.
88. » » » » » » 1893—94.
89. » » » » » » 1894—95.
90. » » » » » » 1895—96.
91. Zethraeus, Johannes. Poem.
92. Hippos, Eläinlääkäri.
93. Yleinen Kirjallisuuden Historia. 11. Elegant band.
94. Diverse skolböcker.
95. Bladh och Hornstedts Reseanteckningar.
96. Elis Lagerblad, Geografi.
97. Freudenthal o. Wendell, Ordbok öfv. Estlands svenska.
98. Adlercreutz, Historiskt-Politiska Anteckningar.
99. Memoires de M. Dupin.

100. White.Das Leben Jesu Christi. (Elegant med guldsnitt).
101. Danini, Klavierschule.
102. Momerie, Bristerna i vår tids kristendora.
103. Die Heilige Schrift.
104. Liljestrand, Samfundsekonomiens läror.
105. Päivärinta, Bilder ur lifvet.
106. Blomqvist, Lärobok i Tyska språket.
107. Diverse skolböcker.
108. Auvinen, Rukouskirja.
109. Meyer, Pienten Lasten Hoito.
110. Pinlands Statskalender 1900.
111. Holmgren, Handbok i Zoologi.
112. Bremer, Hemmen i den nya Werlden. Pint band.
113. Collan, Läsebok på Prosa. Fint band.
114. Commetant, Tre år i Förenta staterna. Fint band.
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115. Gustafson, Fosterländsk läsebok. Fint band.
116. Geiiers, Samlade skrifter. I. Fint band.
117. Langlet, Doris.
118. Vänrikki Stoolin Tarinat.
119. Päivärinta, Sakeus Pyöriäs.
120. Malitt, Damen med rubinerna. Starkt band.
121. Carlen, Ett köpmanshus i skärgården.' 2 delar.
122. Claussen, Antonius i Paris.
123. Toldt, Lebrbucb der Gewebelehre.
124. Allardt, Byberättelser. Elegant band.
125. Hjelt, Mellan lexan och leken.
126. Fra Kjöbenhavn til Helsingor.
127. Diverse skolböcker.
128. Zaccone, Punainen lyhty. Kock, Meren haltijat

Elegant band.
129. Schyberson—Setälä, Akadem. afhandling. 5 häften.
130. Lundin, I Tyskland. Elegant baud.
131. Katalog öfver Konst-Indrustri-afdelningen i S:holra.
132. Nordensvan, Fransk-Tyska kriget. Elegant. Pris 27 m
133. "Weber, Hypokondri.
134. Spnrgeon, Janne Akermans föreläsningar.
135. Fria ord.
136. Christens resa.
137. Anteckningar Om och Af von Döbeln. Elegant band
138. Lyall, Donovan. Elegant band.
139. Ekman, Dagbok förd under krig. i Finl. 1788-1790
140. Lagus, Åbo akademi studentmatrikel.
141. Fraser, Finlands nutid och forntid. Elegant band.
142. Nyström, Sverges rike.
143. Ellinger, Naturen och dess krafter.
144. Dreyer, Naturfolkens lif.
145. Eyska Noveller och Berättelser. 15 st. häften.
146. Germund, Novell. Fint band.



147. Petterqvist, I. Stockholm. Starkt band.
148. Lindau, Herr & Fru Bewer. » »

149. Emelie Högqvist af Sylvia. » »

150. Sv. Lit. sälsk. i Eini. Eörhandl. o. Upps. 1886—1887.
151. » » » » » » 1887—1888,
152. » » » » » » 1888—1889,
153. » » » » » » 1889—1890,
154. » » » » » » 1890—1892.
155. » » » » » » 1892—1893,
156. » » » » » » 1893—1894
157. » » » » » » 1894—1895,
15S. » •» » » » » 1895—1896,
159. » » » » » » 1897,
160. » » » » » » 1900,
161. Stinde, Fru Buchholz i Orienten. Starkt band.
162. Zakarias Topelius, Minnesalbum. Pris 5 m.
163. "Wichert, Bakom kulisserna. Starkt band.
164. JIaTHHCKO pyccmft cioßapi..
165. Eyska noveller och berättelser. 4 st. böcker.
166. Thorell. Zoologiens grunder. Fint baud.
167. JSTordan, Paris. Fint band.
168. Lefvnadsvishet.
169. Hemyng, Girl of the Period.
170. Illustreradt Sverge.
171. Nicander, Samlade skrifter.
172. Lundgren, En målares Anteckningar. Klot band.
173. Diverse skolböcker.
174. Kostornoroff, Eyslands Historie.
175. Koral bok.
176. Luthers Lif, Gärningar och tankar. Starkt band.
177. Handbok för hundvänner.
178. Diverse skolböcker.
179. Lilla författningssamlingen. 4 st. häften.
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180. Grönlund, Lärobok i Franska språket.
181. Eobertson, De Langue anglaise.
182. Lie, Eutland nf. fl. Fint band.
183. Lindau, Underligt folk.
184. Paasonen m. fl., 5 st. akademiska afhandlingar.
185. Matoi Piifla, Ctp'Likh b"b MeKCHEB.
186. HopseHinejLj,a, BoKpyrt EBpoirbi u Asia. 4 st. häften.
187. Pullständig Lärokurs i Wolapiik.
188. Fleury, Litt Francaise.
189. Adress och Yrkes kalender 1899—1900. Pris 10 m
190. Lindau, I de rikas stadsdel. Starkt band.
191. Cliicot, Hyskor och Hakar. » »

192. Payn, Ett betrodt ombud. » »

193. Schulten, Om sjukvård. Pint band.
194. Quida, Pascarel roman. Starkt band.
195. Marlitt, Prinsessan från Heden. Starkt band.
196. Nyblom, Ett år i södern. Pint band.
197. Meissner Masaniello. Sällsynt.
198. Nordhausen, Guldmakaren. Starkt band.
199. Ryskä Romaner och Berättelser.
200. Stinde, Borgarfolk.
201. Clara Cron.
202. Ebers, Eine Frange.
203. Soldan, Lehrbuch in Schwedischen Sprache.
204. Molander, Stackars Jonatan.
205. Diverse skolböcker.
206. Lundqvist, April.
207. The Roale Magazine.
208. Lundahl, Grammatik i svenska språket pä ryskä.
209. JIaTiiHCKO PyccKiä Caoßapb.
210. Das Neue Testament.
211. Gylfe, Silfverbägaren. Elegant band.
212. Ryskä Noveller och. Polkskrifter. 15 st. häften.
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213. Anstey, Ombytta roller. Fint band.
214. Läsebok för folkskolan. Starkt band.
215. 15 st. Oprar i ett elegant band"!
216. Sylvia, Fosterbarnet.
217. Diverse skolböcker m. m.
218. » Romanhäften.
219. » Tidskrifter och Kataloger.
220. Läsning för den finske soldaten.
221. Setälä m. fl., 5 st. häften akademiska afhandlingar.
222. Diverse småskrifter, 10 st. bäften.
223. » » » »

224. Kataloger och Årsberättelser, 12 st. häften.
225. En bundt Diverse Eyska böcker.
226. » » » » »

227. Diverse skolböcker.
228. En bundt Diverse skol- och andra ryskä böcker.
229. Diverse småskrifter 10 st. häften. Finska.

Helsingfors, Työväen kirjapaino, 1901.


